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ATA Nº 1418 - SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1401 – SESSÃO Nº 24 DO DIA 1º DE AGOSTO 

DE 2023 – 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

Ao primeiro (1º) dias do mês de Agosto de dois mil e vinte e três (2023), às dezoito 

(18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, presidida 

pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que iniciando a sessão ordinária saudou os colegas 

Vereadores, colegas Vereadoras, Diretor Geral Celso, os ouvintes da Rádio Municipal 

São-pedrense e a todos que nos acompanham via Facebook. Nos expedientes do 

Poder Executivo (RI, Art. 179, I) não havendo matérias foi realizado o intervalo 

regimental (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos e no Expediente do Legislativo (RI, 

Art. 179, II) foi constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da 

Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico 

Venâncio Padilha; Jandir Polenz Arend; Hélio Duarte Menezes; da Bancada do 

Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada do 

União Brasil (UNIÃO) Verª Valdeci Batista Menezes e Ver. Ivonei Silva de Ávila e da 

Bancada do Podemos (Pode) Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira. Em continuidade foi 

colocada em discussão e votação a Ata nº 1416 da Sessão Ordinária nº 1399 do dia 

3.7.2023 – posta em discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 1417 da Sessão 

Ordinária nº 1400 do dia 10.7.2023 – distribuída para deliberação na próxima sessão 

ordinária (Art. 174 - RI). Não havendo outras matérias para deliberação do Plenário, 

passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), Presidente deu 

prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - 

das manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do plenário 

passamos ao pequeno expediente onde temos inscrito com o tempo regimental de 

cinco (5) minutos três (3) Vereadores onde concedo a palavra ao primeiro (1º) 

Vereador inscrito Ademar da Silva Militz: a minha saudação ao Dr. Hélio Duarte 

Menezes - Presidente desta  Casa, aos demais colegas Vereadores e Vereadoras, 

Diretor Celso, o pessoal da Rádio Municipal São-pedrense e os internautas que nos 

assiste via Facebook minha saudação a todos. Eu me inscrevi nesse pequeno espaço 

aqui para fazer um pedido ao seu Evandir - Secretário de Obras - que seja feita um 

aplainamento para o seu Dirceu Oliveira ali no Goiabal e com a colocação de umas 

cargas de pedra porque ele precisa para construir a casinha dele ali e precisa que seja 

feito esse trabalho e também umas carga de pedra e emparelhar com a “retro” se for 

possível na medida que ele puder que eu faça, e também tem um pedido que de uma 

colocação de lâmpada para o seu Alcione Rodrigues – Chefe da iluminação pública - 

que seja colocado uma (1) lâmpada em frente à casa da dona Marisani Batista ali no 

Ventura onde esse pedido já fiz aqui nessa Casa e não foi atendido ainda no presente 

momento daí peço encarecidamente que na medida do possível que atendem esses 

pedidos e colocassem essa lâmpada lá para ela que necessita muito. Seria isto por hoje 

muito obrigado. Segundo (2º) inscrito Ver. Érico Venâncio Padilha, passo a palavra: 

boa noite. Quero cumprimentar o Presidente Dr. Hélio, demais colegas Vereadores e 

Vereadoras, o Celso nosso Diretor, a Rádio São-pedrense e quem nos assiste via 

Facebook. Venho atender o pedido de agradecimento feito pela família do senhor 

Adão Peres de Oliveira, seu “Dandão”, antigo morador de Santa Terezinha que 

faleceu neste domingo e assim agradecer aos plantonistas que atenderam ao chamado 
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da família que com muita rapidez e competência deslocaram a São Pedro do Sul e 

também dar as boas-vindas aos colegas após o recesso. Boa noite. Palavra com a Verª 

Valdeci Batista Menezes: saúdo o Presidente Dr. Hélio Menezes, Diretor Celso, colegas 

Vereadores e Vereadora, aos ouvintes via Facebook e Rádio Municipal. Eu me inscrevi 

nesse espaço para fazer pedido para o Secretário de Obras de patrolamento e 

encascalhamento na estrada geral do Alto Toropi onde tem uns trechos danificados e 

agora voltou as aulas, recomeçou os transportes escolares e também eu tinha feito um 

pedido de uma iluminada em São Sebastião perto da residência do seu clima e não foi 

atendido meu pedido então peço que a administração, ou seja, o encarregado que 

olhe com carinho e coloque essa luminária  porque ali trata-se de pessoas idosas e que 

vem pegar o transporte para ir até a sede de Quevedos. Eu tinha também feito um (1) 

pedido de uma (1) lixeira grande em Santa Terezinha ali perto do seu Edi e tive 

conversando com os moradores de lá e eles me falaram que não foi colocada então as 

lixeiras tem que colocar lá porque os cachorros destroem todos os lixos que são 

colocados dentro e vai para dentro do pátio dos moradores, então, peço mais uma 

vez para o encarregado da administração que coloquem esta lixeira grande o quanto 

antes e fico à disposição a toda a comunidade do nosso Município para o que 

precisarem, podem me ligar e estou aqui para trabalhar para atender todos os pedidos 

encaminhar e cobrar dos encarregados da administração. Seria isso, uma boa semana a 

todos muito obrigado.” O Presidente considerou cumprida a pauta e Ordem do Dia e 

não havendo nada mais a ser tratado, encerrando esta sessão, marcou a próxima 

sessão ordinária plenária para o dia sete (7) de Agosto de dois mil e vinte e três 

(2023), segunda-feira, às dezoito (18) horas neste plenário Ver. Antero Braz Peixoto 

considerando o recesso parlamentar de dezesseis (16) a trinta e um (31) de Julho. Os 

trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes e 

secretariados pelo Ver. Jandir Polenz Arend e assessorado por Celso Bueno – Diretor 

Geral. Do que eu, Ver. Jandir Polenz Arend, Secretário, determinei que fosse digitada 

a presente ata na forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após 

deliberação, será assinada por mim e pelo Presidente.  

 

Ver. Jandir Polenz Arend    Ver. Hélio Duarte Menezes 

1º Secretário      Presidente 
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